



优秀毕业生合影留念

崛起的高职“明珠”

云南交通运输职业学院首届学生毕业

305名学生顺利完成3年学业

2020年是特殊的一年。云南交通运输职业学院的毕业典礼上,196名毕业生代表回到学校,为3年的时光画上圆满句号。

3年时光,305名学生在这里学习、成长。他们当中,有的因在全省高职大赛中获得优异成绩而免试升入理想中的本科院校,有的进入了省内知名企业就业,即将踏上人生的新征程。

“无论走到哪里,我们永远都会记得‘博学远志,技精业强’的校训,并以它作为动力,用最豪迈最稳重地步伐朝着美好的未来努力前进。”毕业典礼上,汽车学院2017级汽车营销与服务2班的洪朝富,作为优秀毕业生代表说出了全体毕业生对母校的感激之情。

典礼上,校长杨经元为毕业生代表颁发毕业证书,党委书记李育全宣读了优秀毕业生表彰文件,在场相关主管部门领导和学校领导为45名优秀毕业生颁发了荣誉证书,充分肯定他们在校期间取得的成绩和荣誉,鼓励他们在新的人生道路上积极弘扬工匠精神,脚踏实地,一步一个脚印朝着梦想奋进。

2017年,在云南交通技师学院孕育发展64年的基础上,成功组建了云南交通运输职业学院。这所新成立的高职院校,担负着为全省交通运输事业培养高素质技术技能人才的职能使命。

办学三年时间,云南交通运输职业学院覆盖海陆空的综合交通专业群基本形成,最美高职院校建设取得实质性进展,产教融合、校企合作的办学优势不断扩大,得到了社会各界的充分肯定。

首届毕业生继续升学及就业形势良好

疫情之下的毕业季,许多毕业生坦言压力很大。云南交通运输职业学院倡导“进校就是进厂,实训就是上班,培育职业素养,打造工匠精神”理念,深入推进“产教融合”“校企合作”人才培养机制,在老师和学生的共同努力下,首届305名毕业生继续升学及就业形势良好。

为了稳就业、保就业,学院用好“全国高校毕业生就业辅导员工作平台”、学院就业信息网站和微信公众号,保证毕业生第一时间掌握就业岗位信息。同时,学院通过全面做好毕业生专升本工作、加强引导毕业生服务基层就业、推进毕业生参军入伍、搭建教育部24365网络招聘平台、联系企业进行线上线下招聘等方式,降低疫情对毕业生就业造成的影响。

此外,学院还与北京、上海、广州、深圳等600多家品牌企业建立了稳定的校企合作关系,共建订单班培养并录用学生,实现学生高品质的实习、就业一体化模式。

杨经元表示,希望同学们在新的人生道路上,始终保持脚踏实地精神、始终保持学习精神、始终保持苦干精神、始终保持创新精神、始终保持奉献精神,坚决担当家庭责任、坚决担当社会责任、坚决担当国家责任,努力成为有高尚的道德情操、有报效国家的赤子之心、有健康的身心、有远大的职业理想、有精湛的技术技能的时代新人,努力开创一片新的天地。

7月13日,云南交通运输职业学院举行2020年毕业典礼,首届305名毕业生顺利完成学业。2017年,经云南省人民政府批准,教育部备案,云南交通运输职业学院在始建于1953年的云南交通技师学院办学基础上组建,实行“两块牌子,一套班子”办学。3年的时光,首届305名学生与这所新兴的高职院校一起成长,见证了这所高职“明珠”的崛起。在学校为他们搭建的平台上,他们也朝着梦想,脚踏实地、不负韶华,即将开启人生新的篇章。



校长杨经元为毕业生颁发毕业证



参加毕业典礼的部分毕业生



毕业典礼现场

毕业生分享

“3年时间得到了很多锻炼”

“毕业了很舍不得学校,3年时间我的思考方式和行为处事得到了很多锻炼。”回想在云南交通运输职业学院的3年,汽车营销与服务专业的毕业生洪朝富收获满满。尤其作为首位校学生会主席,他在这里度过了难忘的3年大学时光。

洪朝富来自大理弥渡,作为交运院的首届毕业生,他感到很自豪。“由于是学校的第一届学生会,在管理、活动等方面都要进行探索。老师给了我们很多指导,遇到困难时,书记、校长都和我们面对面交流过。身边的同学也很优秀,3年时间大家一起在努力。”

洪朝富说:“交运院在云南交通技师学院基础上组建成立,有很深厚的文化底蕴。学校和很多企业建立了校企合作关系,日常教学对接企业的需求,给了我们很好的平台。社会需要什么样的人才,交运院就培养什么样的人才。” ——洪朝富

“在各类比赛中开拓视野”

毕业之际,道路养护与管理专业的毕业生江燕对学校非常留恋。她说,校园里有很多难忘的回忆,也有很多珍贵的友谊。

在交运院的3年,成绩优异的江燕参加了很多比赛,各类比赛也让她不断成长。“学校给了我们很多机会参加比赛,从大一一开始我就在各类比赛中历练自己。从校级比赛到省级比赛,一次次比赛让我开拓视野。比赛中,同学们相互鼓励、相互支持,我也收获了很多难忘的友谊。”

江燕参加了专升本考试,报考了云南农业大学。“在交运院,我已经学到了很多知识,但希望进一步提升自己,为母校增光添彩。”江燕说。 ——江燕

“学校搭建了很好的就业通道”

对汽车运用与维修技术专业的毕业生柯曾民来说,3年的大学生生活非常特别。“我很喜欢汽车,觉得这个专业很适合男生,所以3年前报了交运院。我们班33人,全部都是男生。越临近毕业,越想念校园。没有了学校和老师的庇护,今后要靠自己努力了。”

柯曾民目前在昆明一家汽车4S店里实习,两个月时间他在工作岗位上已经得心应手。“学校学的专业知识、老师教的礼仪,在工作中都很有用得到。学校有很多实训中心,我们基础技能学得很扎实,到工作岗位上很快就能适应了。”

柯曾民说,最让他感动的是老师的认真负责。“疫情期间,学校为我们搭建了很好的就业通道。老师也很关心我们,每天询问大家的健康和工作情况,也会经常和我们聊天。比如我的班主任,一两个星期就会和我通电话。虽然已经举行了毕业典礼,但老师已经说了,会一直关注我们。” ——柯曾民